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Protokół nr XXVII/S/2026 

 Sesja Rady Gminy Reńska Wieś  

w dniu 2026-03-25 

 

Miejsce posiedzenia: Urząd Gminy Reńska Wieś 

Obrady rozpoczęto 2026-03-25 o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 15:28 tego samego dnia. W posiedzeniu 

wzięło udział 13 członków. Nieobecnych 2 radnych Ewelina Barteczko i Szymon Kaboth.  

Spoza Rady w posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy Reńska Wieś Tomasz Kandziora, Skarbnik Gminy Urszula 

Wycisk, Sekretarz Joanna Jaroszewska, Protokolant Anna Ludwig oraz sołtysi wg listy obecności 

1. Otwarcie oraz stwierdzenie prawomocności obrad sesji Rady Gminy Reńska Wieś. 

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: otwarcie posiedzenia, powitanie Radnych i gości, stwierdzenie 

prawomocności. 

 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: stwierdzenie braku wniosków do porządku obrad. 

 

3. Informacja z działalności międzysesyjnej Wójta Gminy Reńska Wieś. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: prośba do Wójta o informację z działalności międzysesyjnej. 

Wójt Gminy Tomasz Kandziora: Informacja z działalności międzysesyjnej, Załącznik nr 1 

 

4. Informacja z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: Omówienie działalności międzysesyjnej: 

- 6 marca koncert orkiestry akordeonowej z dnia okazji Dnia Kobiet w GOK. 

- 16 marca udział w posiedzeniu Komisji Społeczno-Oświatowej. 

- 18 marca udział we mszy świętej upamiętniającej ofiary tragedii górnośląskiej. 

- 23 marca Komisja Rewizyjna, 

- 24 marca udział w posiedzeniu Komisji Wspólnej, 

Korespondencja została omówiona na Komisji Wspólnej. Wśród najważniejszych pism były:  

- pismo z Urzędu Marszałkowskiego w sprawie uzgodnienia projektu uchwały w sprawie obszarów chronionych w 

naszym województwie. 

- pismo w sprawie dodatku za wychowawstwo w naszych placówkach wychowawczo-oświatowych od Zarządu 

Związku Nauczycielstwa Polskiego. Decyzja radnych o podwyższeniu tego dodatku od stycznia 2027 r., a co do 

wysokości tego dodatku- zostanie ona ustalona na posiedzeniu Komisji Społeczno-Oświatowej. 

- wniosek mieszkańców z Większyc w sprawie budowy nawierzchni drogi gminnej we Większycach. 

- pismo od pana Marcina Sawickiego w sprawie wniosku o uznanie przez Radę Gminy znaczenia rolnictwa dla 

wspólnoty lokalnej. 

 

5. Informacja z działalności międzysesyjnej Komisji Stałych Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: oddanie głosu  Przewodniczącemu Komisji Społeczno Oświatowej 

Przewodniczący Komisji Społeczno Oświatowej Patryk Flegel: poinformowanie o posiedzeniu w dniu 16 marca 

2026r. Na posiedzeniu omówiono działalność Gminnego Ośrodka Kultury, działalność Gminnej Biblioteki Publicznej 
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również, oraz omówienie wyników w wojewódzkich konkursach przedmiotowych w bieżącym roku szkolnym. 

Dodatkowo analizowano wniosek o znaczenie zasługi dla gminy Reńska Wieś. W posiedzeniu brała udział też cześć 

Radnych z Młodzieżowej Rady Gminy Reńska Wieś, która brała czynny udział w obradach komisji, również 

przedstawiała swoje wnioski i uwagi co do tych projektów.  

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: oddanie głosu  Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Ilona Mainka: poinformowanie o posiedzeniu w dniu 23 marca  2026r. 

Tematem posiedzenia była kontrola wykorzystanych środków z budżetu gminy w 2025r. przez Gminny Ośrodek 

Pomocy Społecznej. GOPS na realizację zadań własnych i zadań zleconych wydatkował w 2025 r. kwotę 49.677.59,47 

złote w tym z budżetu gminy 1.740.720,81 złote. W roku 2025 Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej odprowadził do 

budżetu gminy dochody w wysokości 53822,26 złote. Komisja Rewizyjna przeanalizowała szczegółowo środki z 

budżetu gminy zarówno po stronie wydatków jak i dochodów. W wyniku przeprowadzonej kontroli Komisja 

Rewizyjna nie stwierdziła nieprawidłowości. 

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: poinformowanie o Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych w dniu 24 

marca. W komisji uczestniczyła pani kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, pani Dorota Kaźmierz-

Piwowarczyk, która przedłożyła obszerne sprawozdania działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej za 2025 

r. Dodatkowo analizowano i opiniowano projekty uchwał na dzisiejszą sesję. 

6. Głosowanie nad uchwałami w sprawie: 

6.1) zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2026 

Przewodniczący K. Olszowka: Odczytanie projektu uchwały, prośba do Wójta o omówienie zmian budżetowych. 

Wójt T.H. Kandziora: omówienie zmian budżetowych; 

Przewodniczący K. Olszowka: poinformowanie, ze projekt był omawiany na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych, 

otwarcie dyskusji, w związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania. 

Głosowano w sprawie: zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2026 

Wyniki głosowania ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Patryk Flegel, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika 

Nowak, Krzysztof Olszowka, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Jan Plesch 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth 

Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 

Uchwała nr XXVII/163/2026 w sprawie zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2026 stanowi załącznik nr 2 do protokołu  

 6.2) zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

Przewodniczący K. Olszowka: Odczytanie projektu uchwały, poinformowanie, ze projekt był omawiany na 

Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych, otwarcie dyskusji, w związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

Wyniki głosowania ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Patryk Flegel, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika 
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Nowak, Krzysztof Olszowka, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Jan Plesch 

NIEOBECNI (2) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth 

Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVII/164/2026 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej stanowi załącznik nr 3 do protokołu 

 6.3) sprzedaży udziałów w prawie własności nieruchomości położonej w obrębie Długomiłowice 

Przewodniczący K. Olszowka: Odczytanie projektu uchwały, poinformowanie, ze projekt był omawiany na 

Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych, otwarcie dyskusji, w związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania. 

Głosowano w sprawie: sprzedaży udziałów w prawie własności nieruchomości położonej w obrębie Długomiłowice 

Wyniki głosowania ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Patryk Flegel, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika 

Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth 

Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVII/165/2026 w sprawie sprzedaży udziałów w prawie własności nieruchomości położonej w obrębie Długomiłowice stanowi załącznik 

nr 4 do protokołu 

6.4) przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 

gminy Reńska Wieś w 2026 roku 

Przewodniczący K. Olszowka: Odczytanie projektu uchwały, prośba do Wójta o omówienie projektu 

Wójt T.H. Kandziora: omówienie projektu uchwały; 

Przewodniczący K. Olszowka: poinformowanie, ze projekt był omawiany na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych, 

otwarcie dyskusji, w związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie gminy Reńska Wieś w 2026 roku 

Wyniki głosowania ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Patryk Flegel, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika 

Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth 

Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 

Uchwała nr XXVII/166/2026 w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie gminy Reńska Wieś w 2026 roku stanowi załącznik nr 5 do protokołu 

6.5. nadania honorowego wyróżnienia „za zasługi dla Gminy Reńska Wieś” dla Pani Krystyny Przezdzienk-Grzybek 

Przewodniczący K. Olszowka: Odczytanie projektu uchwały, prośba do Wójta o omówienie projektu 

Wójt T.H. Kandziora: omówienie projektu uchwały; 
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Przewodniczący K. Olszowka: poinformowanie, ze projekt był omawiany na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych, 

otwarcie dyskusji, w związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania. 

Głosowano w sprawie: nadania honorowego wyróżnienia „za zasługi dla Gminy Reńska Wieś” dla Pani Krystyny 

Przezdzienk-Grzybek 

Wyniki głosowania ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Patryk Flegel, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika 

Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth 

Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVII/167/2026 w sprawie nadania honorowego wyróżnienia „za zasługi dla Gminy Reńska Wieś” dla Pani Krystyny Przezdzienk-Grzybek 

stanowi załącznik nr 6 do protokołu 

7. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcia protokołu z poprzedniej sesji. 

Wyniki głosowania ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Patryk Flegel, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika 

Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 

NIEOBECNI (2) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth 

Przewodniczący K. Olszowka: protokół  został przyjęty. 

 

8. Sprawy różne 

Przewodniczący K. Olszowka:  poruszenie spawy pisma Pana Marcina Sawickiego w sprawie uznania ważnej roli 

rolnictwa dla naszej wspólnoty lokalnej. Odczytanie Stanowiska nr 1 / 2026 Rady Gminy Reńska Wieś w sprawie 

znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej Rady Gminy.  Otwarcie dyskusji, w związku z brakiem pytań, zarządzenie 

głosowania. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia STANOWISKO NR 1 / 2026 RADY GMINY Reńska Wieś w sprawie znaczenia 

rolnictwa dla wspólnoty lokalnej 

Wyniki głosowania ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Patryk Flegel, Alicja Kocem, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof 

Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Waldemar Krybus 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth 

Przewodniczący K. Olszowka: stwierdzenie, że Stanowisko zostało przyjęte. 
STANOWISKO NR 1 / 2026 RADY GMINY Reńska Wieś w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
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9. Zapytania i interpelacje. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: w związku z brakiem zapytań i interpelacji, przejście do kolejnego punktu 

10. Zamknięcie obrad. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: zamknięcie Sesji Rady Gminy Reńska Wieś. 

Integracyjną częścią protokołu jest nagranie audiowizualne: 

https://esesja.tv/transmisja/81876/xxvii-sesja-rady-gminy-renska-wies-25-marzec-2026.htm 

 

Przewodniczący 
Rady Gminy Reńska Wieś  

Krzysztof Olszowka 

Przygotował(a): Anna Ludwig 

 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  

 

Załączniki: 

1. Informacja z działalności międzysesyjnej Wójta Gminy 

2. Uchwała nr XXVII/163/2026 w sprawie zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2026  

3. Uchwała nr XXVII/164/2026 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej  

4. Uchwała nr XXVII/165/2026 w sprawie sprzedaży udziałów w prawie własności nieruchomości położonej w obrębie Długomiłowice  

5. Uchwała nr XXVII/166/2026 w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt 

na terenie gminy Reńska Wieś w 2026 roku  

6. Uchwała nr XXVII/167/2026 w sprawie nadania honorowego wyróżnienia „za zasługi dla Gminy Reńska Wieś” dla Pani Krystyny 

Przezdzienk-Grzybek  

 

https://esesja.tv/transmisja/81876/xxvii-sesja-rady-gminy-renska-wies-25-marzec-2026.htm

